

260 – São Paulo, 130 (187) Diário Oficial Poder Executivo - Seção I terça-feira, 22 de setembro de 2020

## FACULDADE DE EDUCAÇÃO

### RETIFICAÇÃO

No Edital FEUSP Nº 41/2020, publicado no Diário Oficial do Estado de São Paulo – Seção I, edição de 16 de setembro de 2020, página 157, onde se lê: “...no período das 8h00 (horário de Brasília) do dia 18 de setembro de 2020 às 17h00 (horário de Brasília) do dia 27 de setembro de 2020...”, leia-se: “...no período das 8h00 (horário de Brasília) do dia 22 de setembro de 2020 às 17h00 (horário de Brasília) do dia 1º de outubro de 2020...”.